

F1中國賽練習賽 兩造最快圈速

平治車手「黑帝」威美頓昨日在F1中國大獎賽首日練習賽中跑出單圈最快圈速。此前兩站比賽均獲得桿位的威美頓賽後自信地表示，他的賽車在速度上的優勢讓他有信心連續第三站取得桿位。

2015 F1中國大獎賽賽程

4月10日	練習賽1
	練習賽2
4月11日	練習賽3
	排位賽
4月12日	正賽(下午2時)

■平治車隊的羅斯保(左)對維泰爾窮追不捨。美聯社

威美頓 自信再奪桿位

■威美頓(中)被中國女車迷索取簽名。法新社

一男子闖賽道 大喊要開賽車

F1中國賽昨天率先進行練習賽，但當各大車隊的車手和工作人員正在緊張忙碌之際，一位身份不明的男子突然衝進賽道，發生驚險一幕。

據《每日電訊報》消息，當時第二次練習賽正在進行，一名身份不明的男子突然闖入起步和衝刺的直線位置，揮舞着手中的門票大喊：「我想要一輛賽車開，我現在已經有了門票了！」此時，沙巴車隊的拿沙剛剛通過起點，不遠處印度力量的侯根保正以超過300公里的時速飛馳而來。其後，該男子更直接跑到法拉利的維修站，明確表達自己要開F1賽車的願望。事件令中國站的組委會感到十分尷尬，目前已將該男子移交警方調查。

據網易體育消息，這已不是第一次在F1賽場上出現類似的行為。2003年F1英國站，在銀石賽道舉行的正賽，一位名尼爾·霍蘭的男子，叫着宗教口號突然出現在賽車時速可以達到200英里的位置，當時場面非常危險，車手們不得不迅速下意識躲閃。隨後，在安全車出動前，現場負責保安的工作人員將霍蘭制服。

另外，今年的F1中國大獎賽將有一系列變化等待車迷前來體驗。其中正賽前的開幕式，將有武術表演及首次舉行升國旗、唱國歌儀式。



■一身份不明的男子闖入F1賽道。網上圖片

在昨日上午進行的首場練習賽中，平治隊友羅斯保於初段一度佔據首位，威美頓因曾在14號彎出現失誤而未能造出最佳成績。之後羅斯保率先跑進1分40秒大關，威美頓在練習賽半程後才跑出了1:39.033的圈速，排名上升榜首；羅斯保排第二。

昨日下午進行第二場練習賽，威美頓又將單圈最快圈速刷新到1分37秒219，不過這一次羅斯保僅位列第五。法拉利車隊的芬蘭車手拉高倫以1分37秒662的圈速排在第二。紅牛車手列卡度排名第三。馬沙則發生撞牆事故。

西亞站比賽時的首日練習賽，今天我們的確有很大進步。在今天的兩次練習賽中都跑出最快圈速讓我感覺很不錯。車隊出色地對賽車進行了一些改良工作，賽車的平衡系統要比上一站時好多了，整體感覺非常好。」

在兩周前的馬來西亞站比賽中，威美頓首場練習賽因賽車引擎出現問題，不得不在第5圈時退出比賽。

作為衛冕總冠軍的車手，威美頓在本賽季F1已經結束的兩站比賽中都獲得桿位，不過相比揭幕戰墨西哥本站比賽中的一路領先最終奪冠，英國人在馬來西亞遭遇挫折，被法拉利車隊的老對手維泰爾超越，最終僅能收穫亞軍。

歸功車隊改良戰車

威美頓在賽後接受採訪時說：「相比馬來

「我們與法拉利車隊的成績比較接近，今天他們看起來像上一站時一樣快，不過隊友羅斯保今天也很快，所以在上海我們肯定會有一場激烈的爭奪。我覺得我自己還有改進的餘地，我們在速度上有實力贏得桿位。」威美頓說。

F1中國大獎賽今日上午進行最後一場練習賽，排位賽則於下午進行。本站比賽的正賽將於明日上演。■新華社



■威美頓在練習賽連續兩場第一。法新社

國足亞洲第七 鎖定世預賽種子

國際足協9日公布了最新一期國家隊世界排名，與3月份公布的相比，中國男足(國足)上升1位，位列世界第82位，在亞洲排名依然第7，這意味着中國隊確定以種子隊的身份參加2018年俄羅斯世界盃亞洲區預選賽40強賽的分組抽籤儀式。

亞足協將於本月14日進行40強賽的分組抽籤儀式，根據賽程，中國隊首輪將輪空，並在6月16日奔赴客場挑戰首個對手。■新華社

根據規則，亞足協將根據國際足協在4月份公布的最新排名確定亞預賽的種子球隊。中國隊在3月份參加的兩場熱身賽中接連戰平海地與突尼斯這兩支排名比自己高的球隊，從而獲得亞洲第七的位置，因而成為8支種子球隊之一。與上一期國際足協排名相比，亞洲排名前7的球隊沒有發生任何變化，只是原本排名第8位的阿曼被伊拉克取代。

中國隊成為種子隊意味着球隊將在40強賽中避開伊朗、日本、韓國、澳洲等亞洲一流強隊，晉級最後12強的希望也有所增加，但中國隊想殺出40強並非易事。根據本期排名，分在第二檔的多支球隊依舊不可小覷，其中沙特、約旦實力強勁，甚至連三至四檔的球隊中也會有泰國、朝鮮等可能會給強隊製造麻煩的勁旅。



■國足世界排名升至第82位。資料圖片

港將胡贊再挫國手

星洲賽晉四強

總獎金30萬美元的新加坡羽球公開賽，昨日展開四強席位的爭奪。香港球手胡贊繼周四爆冷淘汰世界第一的國手諶龍後，昨再以2:1打敗另一國手田厚威躋身今日展開的男子單打準決賽。至此，國家羽隊(國羽)在男單賽事全軍覆沒。

現年31歲的香港老將胡贊，昨面對碩果僅存、背負沉重心理包袱的國羽新銳田厚威，可謂輕鬆上陣。首局，雖以17:21失守；但第二局，力戰之下以21:18扳平，並因此士氣大振，於第三局以21:10迅速結束戰鬥。胡贊今日將在準決賽硬拚印度的卡什葉。

女子單打方面，國羽在8強佔據3席，王儀涵以10:21、21:19、21:12險勝泰國前世界冠軍拉查諾，王適嫻苦戰52分鐘，以21:18、21:18力挫日本的山口茜，孫瑜以21:17、22:20淘汰日本的奧原希望，令國羽有3人晉級4強。有望擺脫國羽自去年11月起的女單頂級大獎賽冠軍荒。

雙打方面，男雙國羽獨苗傅海峰/張楠以21:16、21:23、21:15擊敗中華台北的李勝木/蔡佳，今日準決賽將面對印尼組合里基/安卡。于洋/王曉理在女雙8強賽以21:17、19:21、21:15淘汰隊友馬晉/黃雅瓊，今將面對隊友夏歡/田卿與日本組合高橋禮華/松友佐紀的勝方；區冬妮/于小含以21:10、21:15輕取印尼組合皮雅/里茲基，今與日本的垣岩令佳/前田美順爭奪決賽權。■香港文匯報記者 陳曉莉



■胡贊在比賽中回球。法新社

中華拾錦

蘭州馬拉松6月鳴槍



■蘭州國際馬拉松賽6月13日鳴槍。資料圖片

香港文匯報訊(記者肖剛、實習記者趙媛媛 廣州報道)第五屆蘭州國際馬拉松賽將於6月13日上午7:30鳴槍開賽，4月13日啓動報名。按照國際田聯金牌賽事的要求，本屆蘭馬賽將邀請至少5個國家的20名運動員參賽，其中最好成績在2小時10分鐘以內的女子選手、最好成績在2小時28分鐘以內的女子選手至少各5名，力爭突破賽會紀錄。

錄。據悉，本屆賽事預計參賽規模為4萬人，賽事共有全程馬拉松、半程馬拉松、5公里健身跑3個參賽項目。各項目參賽規模分別為：馬拉松6000人、半程馬拉松8000人、5公里健身跑26000人。

穗將萬人10公里長跑

香港文匯報訊(記者敖敏輝 廣州報道)5月16日，廣州將舉辦10公里長跑賽。從10日起，組委會將在網上公開接受報名。主辦方介紹，選手只要年齡在18歲以上，身體健康，不限戶籍和國籍，都可以參賽。本次賽事以「青春跑」為主題，以「青春」穗月，萬米路跑為口號，其目的是倡導積極健康生活方式，推動全民健身運動發展，為廣大跑友提供進階半程馬拉松和馬拉松的平台，為2015廣州馬拉松賽營造氛圍。本次賽事不接受團體報名，規模10000人，額滿為止。



■中國隊員王珊珊(右)與對手門前爭搶。新華社

中國女足負英格蘭 九場不勝

中國女足當地時間9日在英國曼徹斯特舉行的世界盃熱身賽中，以1:2不敵英格蘭隊，連續9場不勝。

這場比賽在英超冠軍曼城的訓練基地體育場舉行，5000多名球迷到場觀看。英格蘭球迷持續的管樂聲壓倒了少數中國球迷的助威聲。開場僅59秒，英格蘭隊就取得領先，前鋒泰勒接到隊友科比的傳中後，門前墊射入網。

僅過9分鐘，科比接隊友傳球後突入禁區，轉身勁射將比分變為2:0。

中國姑娘很快從開局的混亂中鎮靜下來，第17分鐘，中國隊獲得角球機會，王珊珊頭球建功，為中國隊扳回一球。

上半場英格蘭的莫爾利用中國門將張越失誤，斷球後射門打中門柱。中國隊下半場也有一次很好的破門機會，可惜王珊珊門前沒有踢中目標。

中國隊自從去年12月14日在巴西四國賽中擊敗阿根廷後，已經連續9場沒有取得勝利。中國隊主教練郝偉賽後表示：「我們下半場創造了更多機會。隊員相對年輕，如果成熟的話，開局不會那麼容易丟掉兩個球。」

今年的女足世界盃將於6月6日至7月5日在加拿大舉行，中國隊被分入A組，對手包括加拿大、新西蘭和荷蘭隊。英格蘭隊與法國、墨西哥和哥倫比亞隊分在F組。■新華社